



పోలిని సాగనంపేందుకు 2 పోటిల్లిన్ భక్తులు

ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

మంగళవారం 3 డిసెంబర్ 2024

పేజీలు 8

వామ్మో జుజ్జూరు రోడ్డా?

గంటలు పూడ్చారు.. దుమ్ము లేపారు...
ప్రత్యక్ష నరకం చూస్తున్న ప్రజలు
పట్టించుకోని ఆర్ అండ్ టి అధికారులు, నాయకులు

మీరూ 2లో

కందికపల్ల నవంబర్ 28 మేజర్ స్ట్రాస్ : స్థానిక జుజ్జూరు రోడ్డుకు 65 లక్షలు ప్రభుత్వం నుండి మంజూరైనట్లు ప్రభుత్వ విప్ నందిగామ శాసన సభ్యులు తంగిరాల సౌమ్య తెలిపారు సోమవారం ఆమె దెబ్బతిన్న జుజ్జూరు రోడ్డు, మరికొన్ని రోడ్లను పరిశీలించారు. ప్రధానంగా నెహ్రూ బొమ్మ

జుజ్జూరు రోడ్డుకు...

రూ.65లక్షలు మంజూరు

- సంక్రాంతి నాటికి నియోజకవర్గంలో అన్ని రోడ్లను మరమ్మత్తులు పూర్తి
- రోడ్లను బాగుచేసేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం కృషి
- ప్రభుత్వ విప్, నందిగామ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య



ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్.ఎస్.ఆర్. ఆంజనేయులుతో..
:సినీ నటి గార్లపాటి కల్పలత అంతరంగం

మచిలీపట్నం మేజర్ స్ట్రాస్ : ఈ నెల 5 వ తేదీన అల్లు అర్జున్ హీరోగా విడుదలవుతున్న 'పుష్ప 2' సినిమాలో అల్లు అర్జున్ తల్లిగా నటించిన గార్లపాటి కల్పలత సోమవారం నగరంలోని నిజాంపేట్ శ్రీ భవరాంజా నమేత మల్లిఖార్జున స్వామి వారి ఆలయం దర్శించారు. మల్లన్న స్వామికి ఆమె అభిషేకం చేసుకున్నారు. అనంతరం శ్రీ రేణుకా ఎల్లమ్మ తల్లిని దర్శించారు. ఆధ్యాత్మిక సేవకులు ఎస్.ఎస్.ఆర్.ఆంజనేయులు ఆమెకు అభిషేకం చేయడం విశేషం. ఈ సందర్భంగా ఆమె ఎస్.ఎస్.ఆర్.ఆంజనేయులుతో మాట్లాడారు. తాను తెలంగాణా రాష్ట్రంలోని మణుగూరుకు చెందినట్లుగాను తమ కుటుంబం వ్యవసాయ కుటుంబం అని చెబుతూ ఘాటింగులు వున్న సమయంలో హైదరాబాదులో వుంటామని ఘాటింగులు లేని సమయంలో తమ గ్రామం వెళ్తామని చెప్పారు. మీరూ 2లో...

వివరాలు లోపలి పేజీల్లో...

ట్రాఫిక్ రద్దీ నియంత్రణలో భాగంగా
ట్రాఫిక్ అంబాసిడర్లు
• పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్.వి.రాజశేఖరబాబు

వ్యర్థ నిర్వహణలో...
అధునాతన టెక్నాలజీని
వాడండి : కమిషనర్

అంకితభావంతో పనిచేసే
ఉపాధ్యాయులకు గుర్తింపు
పామర్రు శాసనసభ్యులు వర్ల కుమార్ రాజా

ప్రజా వ్యతిరేక నిర్ణయాలకు పాల్పడితే
పోరాటం చేస్తాం
వైసీపీ నేత తన్నీరు నాగేశ్వరరావు



ప్రధానమంత్రి ఫసల్ భీమ యోజనపై అవగాహన కల్పించాలి

రైతులు సద్వినియోగం చేసుకునేలా చర్యలు తీసుకోండి : జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ

మచిలీపట్నం మేజర్ స్ట్రాస్ : "ప్రధానమంత్రి ఫసల్ భీమ యోజన" పథకం రైతులు సద్వినియోగం చేసుకునే విధంగా అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ వ్యవసాయ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రధానమంత్రి ఫసల్ భీమ యోజన పథకం అమలు జిల్లా స్థాయి మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశం సోమవారం కలెక్టరేట్ లో జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి ఫసల్ భీమ యోజన పథకం మంచి పథకమని, ప్రీమియం చాలా తక్కువ, రైతులకు పంట నష్టం జరిగినప్పుడు భీమా మొత్తం రైతులకు అందుతుందని, పథకం ప్రయోజనాలు రైతులకు వివరించి ఆసక్తి గల రైతులందరినీ నమోదు చేయాలన్నారు. రబీలో పంట రుణాలు పొందిన రైతుల నుండి ప్రీమియం కట్టించుకోవడం జరుగుతుందని, అదేవిధంగా రుణాలు తీసుకోని రైతులు కూడా ప్రీమియం చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రీమియం వివరాలు కలెక్టర్ తెలియజేస్తూ రబీలో ప్రతి ఎకరాకు ప్రీమియం మినుము 80 రూపాయలు, జొన్న ధాన్యం 84 రూపాయలు, పెసలు 36 రూపాయలు మాత్రమే అన్నారు. జిల్లాలో సాధ్యమైనంత ఎక్కువమంది ఈ పథకం వినియోగించుకునేలా చూడాలన్నారు. మీరూ 2లో

ట్రాఫిక్ రద్దీ నియంత్రణలో భాగంగా ట్రాఫిక్ అంబాసిడర్ల ఏర్పాటు



పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్. వి. రాజ శేఖరబాబు

విజయవాడ క్రెం, మేజర్ స్యూస్ : నగరంలో విపరీతంగా పెరిగిపోతున్న ట్రాఫిక్ రద్దీని నియంత్రించే దిశలో భాగంగా నగర పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్.వి రాజశేఖర్ బాబు విస్తృతంగా ఆలోచించి అధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉపయోగించుకుని ట్రైవ్ డ్రోన్ కెమెరాల (ట్రైవ్ డ్రోన్ ఇంటిగ్రేటెడ్ టు కమాండ్ కంట్రోల్), అప్రం యాప్ ల ద్వారా ట్రాఫిక్ రద్దీని ఎప్పటికప్పుడు కమాండ్ కంట్రోల్ నుంచి అధికారులు పరిశీలించి సిబ్బందికి సూచనలు ఇస్తూ ట్రాఫిక్ నియంత్రించారు. విజయవాడ నగరంలో ఇబ్బడి ముబ్బడి గా పెరుగుతున్న ట్రాఫిక్ నియంత్రించే దిశలో సాంకేతికతను ఉపయోగించుకొని ఏ విధంగా జంక్షన్ వద్ద ట్రాఫిక్ కంజక్షన్స్ త్వరితగతిన తగ్గించి ప్రజలకు/ వాహనదారులకు రవాణాను సులభతరం చేసేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలలో పోలీస్ కమిషనర్ మరో ముందడుగు వేస్తూ బాధ్యత కలిగిన స్థానిక వ్యక్తులను ట్రాఫిక్ అంబాసిడర్లుగా ఏర్పాటు చేసి వారి ద్వారా సమాచారం సేకరించి త్వరితగతిన సమస్యను పరిష్కరించవచ్చు అని ఇచ్చిన సూచన మేరకు నగరములో నివసించు వివిధ వృత్తుల వారిని వారి అనుమతితో వారిని "ట్రాఫిక్ అంబాసిడర్స్" గా గుర్తించి వారి మొబైల్ నెంబర్స్ తో వాట్సాప్ అప్ గ్రూప్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో సోమవారం జ్యోతి కన్వెన్షన్ హాల్ లో ట్రాఫిక్ అధికారులకు, ట్రాఫిక్ అంబాసిడర్లకు సమన్వయ సమావేశము నిర్వహించారు. ఈ సమావేశములో ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన పోలీసు కమిషనర్ మాట్లాడుతూ నగరంలో వివిధ కారణముల వలన ట్రాఫిక్ అంతరాయములు ఏర్పడటం, దానివలన సామాన్య ప్రజలు ఇబ్బందులకు



గురికావడం జరుగుతుందని వారికి వివరించి, దానిని అధిగమించుటకు గాను ట్రాఫిక్ సిబ్బంది సేవలతో పాటు సాంకేతికంగా అప్రం యాప్ వినియో గంలోకి తీసుకువచ్చి తద్వారా అక్టోబర్ నెలలో ట్రాఫిక్ అంతరాయముల మీద నవంబర్ నెలలో బాగా తగ్గడం గుర్తించడం జరిగిందని తెలియచేసినారు. ప్రస్తుత సమాజంలో ప్రజలు సహాయ సహకారం కుడా పోలీసు వారికి అవసరమని దానిలో భాగంగా ట్రాఫిక్ అంబాసిడర్స్ సేవలు వినియోగించుటకు కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ నందు ట్రాఫిక్ సిబ్బందితో ఉంటుందని వాట్సాప్ అప్ లో ఫోటో ద్వారా గాని, ఫోన్ ద్వారా గాని లేదా సంక్షిప్త మెసేజ్ ద్వారా గాని నగరములో ప్రయాణించు సపుడు ఏదైనా వాహనము బ్రేక్ డౌన్ అయినాగాని రోడ్డు ప్రమాదం జరిగినా గాని, ధర్మారాశీ, ఊరేగింపులు, ప్రకృతి వైపరీత్యాలు జరిగినపుడు ట్రాఫిక్ అంతరాయము ఏర్పడినపుడు మీరు స్పందించి వెంటనే వాట్సాప్ అప్ నెంబర్ కు సమాచారము పంపించో వెంటనే అక్కడ సిబ్బంది సంబంధిత ట్రాఫిక్ అధికారులను అప్రమత్తం చేసి సత్వరమే ట్రాఫిక్ అంతరాయము తొలగించి ప్రజలకు కలిగిన అసౌకర్యము నివారించ బడును. కావున మీరు చేసే చిన్న సహకారము ఒక్కొక్క సారి అత్యవసర చికిత్స అవసరమైన వారి ప్రాణాలు కాపాడ బడతాయి, ఏదైనా అత్యవసర పని మీద వెళ్ళేవారు సకాలములో వారి గమ్య స్థానములకు చేరుకొని వారి పనులు విజయవంతము చేసుకొనే

అవకాశం వుంటుంది. కాబట్టి "ట్రాఫిక్ అంబాసిడర్స్" గా మీరు సైతం సామాజిక బాధ్యత అని గుర్తించి యన్.టి.ఆర్ ట్రాఫిక్ విభాగామునకు చిన్న సమాచారం ఇచ్చి అంతరాయము లేని ట్రాఫిక్ నగరముగా చేయుటలో భాగస్వాములు అవుతారని ఆశిస్తున్నామని కోరారు.

ఈ కార్యక్రమములో లా అండ్ ఆర్డర్ డి.సి.పి. గౌతమి శాశీ, డి.సి.పి. ట్రాఫిక్ కృష్ణమూర్తి నాయుడు, క్రెమ డి.సి.పి. తిరుమలేశ్వర్ రెడ్డి, ట్రాఫిక్ అడిషనల్ డి.సి.పి., ఏ.వి.యల్.ప్రసన్న కుమారు, లా అండ్ ఆర్డర్ అడిషనల్ డి.సి.పిలు, జి.రామకృష్ణ, టాస్కో ఫోర్సు అడిషనల్ డి.సి.పి శ్రీనివాసరావు, ట్రాఫిక్ ఏ.సి.పిలు, లా అండ్ ఆర్డర్ ఏ.సి.పిలు సి.ఐలు, యస్.ఐ.లు, సిబ్బంది, ట్రాఫిక్ అంబాసిడర్లు పాల్గొన్నారు.



వ్యర్థ నిర్వహణలో అధునాతన టెక్నాలజీని వాడండి



విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్యూస్ : వ్యర్థ నిర్వహణలో విజయవాడలో అగ్రస్థానంలో నిలవాలని విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర, అధికారులను ఆదేశించారు. విజయవాడ ను స్వచ్ఛతలో ముందడుగులో ఉంచేందుకు గత ఏడు సంవత్సరాలుగా స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో మొదటి స్థానంలో ఉన్న ఇండోర్ నగరం విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర అధికారులతో పర్చటించారు. ఇండోర్ నగరంలో అమలు చేస్తున్న వ్యర్థపదార్థాల నిర్వహణను అధికారులతో పరిశీలించారు. వాళ్ళు అమలు చేస్తున్న ఇంటి వద్దనే వ్యర్థాలను వేరు చేసే విధానం, వారు వాడుతున్న వ్యర్థ సేకరణ వాహనాలు, వాటిని జిపిఎస్ మెకానిజం, చెత్త



సేకరణ రూటు మారితే జిపిఎస్ లో గమనించిన కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ సిబ్బంది, సంబంధిత శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ కి తెలియపరచి వ్యర్థ సేకరణను ఖచ్చితంగా జరిగేటట్లు చూసుకునే విధానం, ఎంఆర్ఎఫ్ ప్లాంట్, వ్యర్థ నిర్వహణలో ఉపయోగించే టెక్నాలజీ, తదితర అంశాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. విజయవాడకు తగ్గట్టుగా ఇండోర్ వారు వాడుతున్న టెక్నాలజీ, అమలుపరిచి వ్యర్థ నిర్వహణలో అగ్రస్థానంలో నిలవాలని కమిషనర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ పర్చటనలో సూపరిండెంటింగ్ ఇంజనీర్ (ప్రాజెక్ట్) పి. సత్యకుమారి, ఇంచార్జ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ వెహికల్ డిపో ఏసు పాదం పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షాకు అభినందనలు తెలిపిన ఎంపీ వల్లభనేని బాలశౌరి

మచిలీపట్నం, మేజర్ స్యూస్ : సోమవారము ఢిల్లీలో కేంద్ర హోం వ్యవహారాల మంత్రి అమిత్ షాని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి, ఇటీవల మహారాష్ట్రలో జరిగిన ఎన్నికలలో విజయం సాధించినందుకు మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ సభ్యులు వల్లభనేని బాలశౌరి అభినందనలు తెలియ జేశారు. ఈ సందర్భంగా అమిత్ షా మాట్లాడుతూ మహారాష్ట్ర లో జనసేన అధ్యక్షులు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ప్రచారం నిర్వహించిన అన్ని ప్రాంతాలలో తమ అభ్యర్థులు విజయం సాధించారని, పవన్ కళ్యాణ్ కు అక్కడి ప్రజలలో గల ఆదరణ వల్ల మా గెలుపులో అయిన కూడా భాగ మాయారని, పవన్ కళ్యాణ్ మంచి క్రౌడ్ పుల్లర్ అని అయిన తెలిపారు. ఇందుకు ఎంపీ బాలశౌరి కేంద్ర మంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలియ చేస్తూ, త్వరలో ఢిల్లీలో జరగబోయే ఎన్నికలలో కూడా విజయం సాధించాలని ఆకాంక్షించారు.



18 వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఇల్లి ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో
ఫోన్ : 9642 980 999